Zadanie 4.2. (04)

Dla kazdego stowa z pliku pary . txt znajdz dlugos¢ najdtuzszego spojnego fragmentu tego
stowa zlozonego z identycznych liter. Wypisz znalezione fragmenty stow i ich dlugosci
oddzielone spacja, po jednej parze w kazdym wierszu. Jezeli istnieja dwa fragmenty o takiej
samej najwigkszej dtugosci, podaj pierwszy z nich. Wyniki podaj w kolejnosci zgodnej
z kolejnoscig danych w pliku pary . txt.

Przyklad:
dla stowa zxyzzzz wynikiem jest:

zzzz 4
natomiast dla stowa kkkabbb wynikiem jest:

kkk 3

Dla danych z pliku przyklad. txt odpowiedzi podano w pliku odp przyklad.txt.



